
Η ελληνική απάντηση; - Από το πρωί «τρώνε πόρτα» οι Αλβανοί στην Κακαβιά

Μήπως τελικά η ελληνική πλευρά σκληραίνει τη στάση της μετά και τις ειρωνείες των
Αλβανών για τα απανωτά επεισόδια σε βάρος ομογενών και την επίθεση σε βάρος του
ελληνικού Προξενείου στο Αργυρόκαστρο; Από το πρωί, σύμφωνα με το epiruslive οι
ελληνικές Αρχές έχουν αρνηθεί την είσοδο σε περισσότερους από 100 Αλβανούς στην
Κακαβιά.

      

Ειδικότερα, ρητή και απόλυτη είναι η απαγόρευση εισόδου στην Ελλάδα σε όσους
προέρχονται από το «περίφημο» Λαζαράτι, το χωριό του Αλβανικού νότου που τροφοδοτεί
με χασίς ολόκληρη την Ευρώπη.

  

Υψηλόβαθμος αξιωματούχος του αλβανικού κράτους, με τον οποίο επικοινώνησε το
epiruslive, εξέφρασε φόβο για αντίποινα της αλβανικής πλευράς, αναφερόμενος, όχι βέβαια
στο επίσημο αλβανικό κράτος, αλλά σε παρακρατικούς ή θερμοκέφαλους πολίτες – που
πρέπει να σημειωθεί ότι δε λείπουν σε καμία από τις δύο πλευρές.
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Αξίζει να σημειωθεί η ώριμη στάση του Γενικού Πρόξενου της Ελλάδος στο Αργυρόκαστρο,
του κ. Νικόλαου Κοτροκόη, ο οποίος με νηφαλιότητα χειρίζεται πραγματικά πρωτόγνωρες,
για τα τελευταία χρόνια, καταστάσεις, συμβάλλοντας αποφασιστικά στην ταχύτερη
εκτόνωση του κλίματος.

  

Κάτι που δεν είναι εύκολο να κάνει κανείς, ειδικά, όταν έρχεται αντιμέτωπος με τον
απόλυτο παραλογισμό: Το επίσημο πόρισμα άλλωστε της αλβανικής αστυνομίας απέδωσε
την ευθύνη του χθεσινού λιθοβολισμού του Ελληνικού Προξενείου στο Αργυρόκαστρο στο...
λάστιχο διερχόμενου αυτοκινήτου που ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα και ατυχώς
εκσφενδόνισε πέτρες στις τζαμαρίες του Προξενείου!!!

  

Κατά τα λοιπά, η αντίδραση της ελληνικής διπλωματίας είναι για ώρα την χαλαρή, και
πέραν του χθεσινού διαβήματος διαμαρτυρίας του Υπουργού Εξωτερικών κ. Βενιζέλου στον
Πρέσβη της Αλβανίας στην Ελλάδα κ. Ντερβίση, δεν έπραξε κάτι άλλο, επισήμως
τουλάχιστον, η ελληνική πλευρά.

  

Από την άλλη πλευρά, τόσο ο νυν Αλβανός πρωθυπουργός, κ. Σαλί Μπερίσα, όσο και ο
επόμενος, κ. Έντι Ράμα σιωπούν, ενώ ο Δήμαρχος της Πρεμετής απολαμβάνει τις διακοπές
του στην Ιταλία.

  

Είναι σίγουρα περίεργο πάντως αυτό που συμβαίνει τον τελευταίο καιρό με τους Αλβανούς
εθνικιστές να κλιμακώνουν τις επιθέσεις τους και την ένταση και το αλβανικό κράτος αν όχι
να τους βοηθάει να σφυρίζει αδιάφορα με απανωτά γεγονότα στην Β. Ήπειρο σε Κλεισούρα,
Φίερι, Χιμάρα και προσφάτως στην Πρεμετή.

  

Το ακόμα χειρότερο είναι ότι σύμφωνα με πληροφορίες ...αυτά τα γεγονότα είναι μόνο η
αρχή και δεν ξέρουμε κατά πόσο είναι έτοιμο το ελληνικό Κράτος να κατανοήσει σε όλο του
το μέγεθος αυτό που οι ...Αλβανοί κάνουν!
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